# Четвертый начаток учения **Христова-** воскресение мертвых

Иисус открыл нам путь в Небеса. С каждым мгновением мы ближе и ближе к нашей Родине. Ради этого Иисус и пришел на землю. Поэтому мы изучаем - с чего начинается Христианство. Апостол Павел открывает нам начальные азы Христианства. Это ступени, ведущие нас в духовном росте к зрелости.

«Посему, оставив начатки учения Христова, поспешим к совершенству; и не станем снова полагать основание обращению от мертвых дел и вере в Бога, учению о крещениях, о возложении рук, о воскресении мертвых и о суде вечном.»

Евреям. 6:1-2

Апостол учит, что нельзя долго фокусироваться на начатках, надо двигаться к совершенству (читайте книгу «Последние будут первыми»). Но чтобы развиваться и расти, нам надо родиться свыше.

#### Начатки учения Христова

**1 Покаяние** - обращение от мертвых дел. Мертвые дела умирают вместе с нами, живые засчитываются на Небе.

- 2 Крещение в Отца, Сына и Святого Духа:
- -Крещение в Отца погружение в любовь Божью.
- **Крещение в Сына** соединение со Словом. Христианин ученик Иисуса, и должен знать и исполнять учение Христа.
- **Крещение Духом** мы принимаем Божественную силу, движемся по жизни не благодаря своим человеческим знаниям, но под водительством Духа Божьего.
- 3. Возложение рук. Христиане возлагают руки, чтобы приходило исцеление, освобождение и благословение. Через рукоположение передается помазание, благодать Божья. Поэтому люди исцеляются, меняются судьбы. В их жизни открывается предназначение, приходят дары от Бога. Через возложение рук передается власть.
- 4. **Воскресение мертвых** это то, к чему мы готовимся. Если мы настоящие Христиане, мы должны воскреснуть, получить новые вечные совершенные тела, как у Бога. Это наша цель.
- 5. **Суд Вечный**. На суд восстанут все люди, и Бог будет их судить. Будет 2 разных суда **суд Вечный**, где люди будут получать наказания по мере

того, как человек грешил при жизни. И будет суд Христов, на который идут Христиане. Там будут раздаваться награды. Больше работал для Бога — больше наград получил. Те люди, которые пренебрегли Христа, возможность спастись, пропустили это, они попадут на суд Вечный, где их будет ждать наказание.

#### Воскресение мертвых

Наш удел, как детей Божьих, — это наследие Христово и награды. Мы не собираемся умирать, мы собираемся жить вечно. Мы верим не в наказание, а в награды. Награды - это то, на что мы должны быть сфокусированы. Но чтобы попасть в воскресение, надо исполнить предыдущие пункты начатков. Пренебречь ими нельзя!

«Ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое.» 2 Коринфянам 5:10

#### Три основополагающие вопроса жизни

Часто люди не понимают, зачем они должны верить и ходить в Церковь. Поэтому мы видим столько отступников и отпадших от Христа. Настоящий Христианин, утвержден в трех вопросах.

- 1. Какое основание твоей жизни?
- 2.Во что ты веришь, и почему веришь?
- 3. Куда ты идешь?

#### Основание – Иисус Христос

«Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос.»

### 1 Коринфянам 3:10-11

Павел говорит, что основанием веры каждого Христианина является Иисус Христос. Поэтому, когда мы слышим: «Я католик, я православный, я протестант», - это неверное понимание. Иисус — это единственное мудрое основание. Нам нужна та Церковь, которая стоит на основании Иисуса Христа.

«Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись.»

Деяния 4:12

#### То, что ты строишь, разрушится или устоит?

Люди строят по-разному, кто-то из сена, кто-то из золота. Павел делает вывод и проводит границу. Куда мы идем: к наградам или к наказаниям? Если Дух Божий живет в нас, мы живые камни в Божьем строении, в Его Храме, тогда мы идем к наградам.

«Строит ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена, соломы, - каждого дело обнаружится; ибо день по-кажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. А у кого дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем сам спасется, но так, как бы из огня. Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас?»

1 Коринфянам 3:12-16

#### Цель Христианства - воскресение

Мировые звезды покупают себе места на кладбище Елеонской горы в Иерусалиме. Некоторые верят, в то что те, кто будет там похоронен, первыми войдут в рай. Однозначно, в ад никто не хочет. Достаточно состоявшиеся в этом мире люди задумываются о вечности, погружены в какую-то часть религии. Они платят за это большие деньги. Но суть Христианства не в том, где человек будет похоронен. Иисус Христос заплатил за наши места в раю, вот, что важно!

Церковь приготовлена не для гнева Божьего, но для милости. И мы имеем милость через Иисуса Христа, когда сохраняем Его учение. В чем эта милость заключается? В том, что Иисус воскресит нас. Библия описывает это так. В начале, когда Иисус придет на облаках, тела умерших Христиан, которые духом находятся в вечности, будут воскрешены. Мертвые тела святых поднимутся из праха и преобразятся, как и тело Иисуса Христа. Потом святые, которые живы и находятся еще в своих телах, будут восхищены на Небо. В это мгновение произойдет преобразование их тел в совершенные тела, как у Иисуса Христа. Потом на землю изольется гнев Божий.

#### Тема о воскресении мертвых открывает сердца

В детстве дети часто дерутся друг с другом. Постоянно что-то делят, разбираются. Для родителей это, конечно, неприятно, ведь они готовы от-

дать жизнь за детей. Так и в жизни, Христиане часто говорят: «Я в такую Церковь хожу! А я так верю». Такие разговоры приводят к тому, что общение между братьями и сестрами накаляется. Но если мы Христиане, то у нас один Отец! Когда собираются братья и сестры, к сожалению, не всегда можно поговорить откровенно. Наше сердце может быть открыто, но у собеседника сердце закрыто. Тяжело войти в двери, которые закрыты. Следите, чтобы сердца ваши были открыты, когда общаетесь.

Задавайте собеседнику наводящие вопросы:

- Вы христианка?
- Да.
- А вы знаете, что будет воскресение мертвых?
- Нет.
- Вы не готовитесь к воскресению?
- А что это такое? Расскажите.

Когда вопросы начинает задавать собеседник, это говорит о том, что дверь открыта! Намного проще войти в открытую дверь. И тогда, мы сможем помочь человеку. У верующих, как и у ссорящихся детей, не хватает смирения. Попросту говоря, в жизнях людей не хватает Бога. Ведь Иисус - кроткий и смиренный сердцем. Но из людей выпирает гордость, даже если они из себя ничего не представляют.

#### Две дороги: воскресение и суд

Итак, два последних начатка учения Христова — это воскресение и суд. Воскресение для верующих. Суд для неверующих. Это как две разные дороги, которые ждут каждого человека в вечности. Дети Божьи, которые воскреснут в первое воскресение, не придут на суд. Они предстанут на судилище Христово для получения наград. Неверующие воскреснут во второе воскресение прямо на суде для получения наказания.

«Ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое.» 2Коринфянам 5:10

# Один суд - награды, другой суд - наказания

Судилище Христово предназначено для Церкви, для верующих людей, тех, кто не упустил шанс попасть в первое воскресение. Мы все занимаемся

разными делами, и поэтому имеем разный результат в жизни. И не справедливо было бы всех уровнять. Каждый получит соответственно тому, что он делал в теле доброго или плохого. Те, кто много трудился для Бога, получат большие награды, кто мало — малые награды. Суд для верующих - это где Христос распределит меру вознаграждения каждому Божьему ребенку. Второй суд для неверующих - это вынесение приговора и наказания.

#### Поставь себе диагноз: ты душевный или духовный?

Когда ты приходишь в больницу, нужно сделать анализы и поставить диагноз, чтобы понять, что лечить. Когда Павел писал Евреям, он, как врач, поставил им диагноз, что они душевные, а не духовные. Точно так же Павел писал Коринфянам. Он показывает, что их проблема в том, что они не духовные, а душевные. Если не разобраться с этим вопросом, то можно промахнуться и попасть не на тот суд. Ведь мы целимся на то, чтоб получить награды, а можно религиозно жить и попасть на другой суд и получить наказание. Мы должны понимать, где находится эта развилка, чтобы пойти на правильный суд. Павел показывает эту развилку: духовный и душевный.

«И я не мог говорить с вами, братия, как с духовными, но как с плотскими, как с младенцами во Христе. Я питал вас молоком, а не твердою пищею, ибо вы были еще не в силах, да и теперь не в силах, потому что вы еще плотские. Ибо если между вами зависть, споры и разногласия, то не плотские ли вы? и не по человеческому ли обычаю поступаете? Ибо когда один говорит: "я Павлов", а другой: "я Аполлосов", то не плотские ли вы? Кто Павел? кто Аполлос? Они только служители, через которых вы уверовали, и притом поскольку каждому дал Господь. Я насадил, Аполлос поливал, но возрастил Бог; посему и насаждающий и поливающий есть ничто, а [все] Бог возращающий. Насаждающий же и поливающий суть одно; но каждый получит свою награду по своему труду. Ибо мы соработники у Бога, а вы Божия нива, Божие строение.»

1Коринфянам 3:1-9

# Душевный не понимает воли Божьей, духовный человек имеет разум Христов

Душевный человек просто «верит» в Бога, он может быть религиозным, но не понимает Бога и не может исполнить волю Божью. Иисус пришел, для того чтобы мы понимали Бога и имели Духа Святого, чтобы каждый смог исполнить волю Божью. Духовный понимает Христа, потому что имеет разум Христа.

«А нам Бог открыл это Духом Своим; ибо Дух все проницает, и глубины Божии. Ибо кто из человеков знает, что в человеке, кроме духа человеческого, живущего в нем? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божия. Но мы приняли не духа мира сего, а Духа от Бога, дабы знать дарованное нам от Бога, что и возвещаем не от человеческой мудрости изученными словами, но изученными от Духа Святаго, соображая духовное с духовным. Душевный человек не принимает того, что от Духа Божия, потому что он почитает это безумием; и не может разуметь, потому что о сем надобно судить духовно. Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов.»

1Коринфянам 2:10-16

#### Душевный, значит, плотской

И Павел показывает границу между духовным и душевным. Душевный, мирской, плотской человек идет на Вечный суд, духовный идет на суд Христов за наградами. Апостол проводит четкую границу: многие считают себя духовными Христианами, но если жизнь наполнена ссорами, завистью, то вы душевные.

«Потому что вы еще плотские. Ибо если между вами зависть, споры и разногласия, то не плотские ли вы? и не по человеческому ли обычаю поступаете?»

1Коринфянам 3:3

# Душевный, значит, бесовский

Часто люди делают упор на какую-то определенную Церковь, определяют свою принадлежность на словах. Но Павел говорит, что даже если вы будете использовать имена авторитетов, это вам не поможет. Православные ли, католики ли, протестанты ли, мы все поставлены для строительства дома Божьего. Люди говорят, откуда они, а не кто они. Иаков, Старейшина, Пастор, Апостол Иерусалимской Церкви, говорил, что душевная вера равносильна бесовской.

«Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут.» Иакова 2:19

### Душевный человек не имеет ценности Церкви

Сегодня чаще всего встречаются люди, у которых свое мнение, они считают, что Церковь не нужна. Но в этом случае человек не является храмом Божьим. Чаще всего у такого человека есть грехи, несогласие и споры,

и поэтому он не идет в Церковь. Он пытается строить из себя религиозного или духовного человека, но при этом, он не согласен со Словом Божьим или не знает Слова Божьего, живет своим мнением. Душевный человек просто не может понять, что Бог хочет. Нужно иметь Дух, чтобы поклоняться Богу.

# «Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.» Иоанна 4:24

Иисус — живой камень, и мы живые камни, и это Божий проект храма. Люди часто представляют храм золотым или еще каким-то, но с приходом Иисуса Христа, храм — это люди. Если камень выпадет из храма, то отвалившийся камень не может быть храмом. Только камни в связке являются храмом. Многие люди попали под это обольщение, что не надо ходить в Церковь. Но с пришествием Христа наступает новый этап. Бог говорит, что будет жить внутри нас. Мы все составляем храм Божий. Когда собирается церковь, даже 2-3 человека, Иисус уже находится там. Церковь — это Дом Божий, потому что в каждом из нас живет Господь.

«Итак, отложив всякую злобу и всякое коварство, и лицемерие, и зависть, и всякое злословие, как новорожденные младенцы, возлюбите чистое словесное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение; ибо вы вкусили, что благ Господь. Приступая к Нему, камню живому, человеками отверженному, но Богом избранному, драгоценному, и сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом.» 1Петра 2:1-5

#### Как человек умирает духовно?

С самого начала Библии показывается, как человек был духовным и как стал душевным.

«Змей был хитрее всех зверей полевых, которых создал Господь Бог. И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю? И сказала жена змею: плоды с дерев мы можем есть, только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть. И сказал змей жене: нет, не умрете, но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло. И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание; и взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел. И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясания.» Бытие 3:1-7

Предупреждая Адама и Еву о смерти, Бог имел в виду духовную смерть. Нарушив Божье Слово, они не умерли физически в тот же миг, но умерли духовно. Как это происходит? Человек нарушает Божье Слово, он огорчает этим Святого Духа, и Божий Дух покидает человека. Без Духа Святого человек не может понимать Божье Слово и становится душевным. По сути, человек меняет Бога на дьявола, как это сделали Адам и Ева.

Визуально все люди одинаковые. Но если смотреть на жизни, взгляды, характеры, откровения, то картина разнится. Все слушают одну и ту же проповедь, но получают разные результаты. Все из-за того, что кто-то водим Богом, а кто-то под контролем дьявола.

# Душевный питается с дерева знания, духовный питается с дерева жизни

Часто люди движимы гордостью, много думают о себе, пренебрегают Церковью и наставниками. Но если даже человек является Апостолом, он не может пренебрегать Церковью.

Ева и Адам напрямую знали Бога, но это им не помогло. Это было просто знание, а знание — это плод дерева, которое не приносит жизнь. Жизнь находится на другом дереве, на дереве жизни. Многие люди делают большую ставку на знания, но знания без Духа Божьего — это смерть. Адам и Ева ограничились питанием с дерева знания, и стали смертными душевными людьми. Как только вы перестанете кушать Божье Слово, вы станете душевными, а значит мертвыми. Вы должны поставить себе диагноз и следить за собой, чтобы не свернуть с духовной дороги. Духовная дорога ведет на суд, где награды, душевная - на суд, где наказания.

#### За душой стоит черт, за духом - Бог

Человек может разговаривать очень красиво, как дьявол, много обольщать, но Павел говорит, что какие бы имена человек не называл, это все пустое, все мы от Бога.

# «Ибо мы соработники у Бога, а вы Божия нива, Божие строение.» 1Коринфянам 3:9

Надо понимать, чья это способность так красиво говорить, души или духа. За душевной способностью всегда стоит дьявол и смерть, за духовной – стоит Бог и жизнь.

### Духовный человек не покидает рай Божий

Церковь — это дом Божий, это дом Отца. Сюда люди приходят, чтобы духовно расти, питаться духовной пищей. Это дает жизнь и смысл жизни. Любой избранный или призванный человек, пусть даже Апостол, также нуждается в Церкви. Один, чтоб учиться и возрастать, а другой — чтоб учить других и помогать им возрастать. Церковь, как рай, где Бог встречается с человеком. Бог приходил в рай и встречался с Адамом и Евой. Но они не захотели общения с Богом, избрали дьявола и были изгнаны из рая.

В Церкви находится Бог, мы приходим в Церковь, чтобы пообщаться, побыть с Отцом, чтобы еще больше возрастать в истине и узнать Бога. И если убрать кого-то из дома Божьего, выживет ли такой человек, останется ли учеником Христа? Нет. Очень много людей попало в это обольщение. Это та же дорога, на которую встали Адам с Евой. Они пошли по дороге знаний и пропали.

#### Духовный человек созидает храм, душевный разрушает его

Можно посмотреть на жизнь избранного Божьего человека Павла. Он насаждал и поднимал Церкви, его выгоняли из городов, но там оставались Церкви. Избранный человек может построить дом Божий из живых камней на пустом месте, с нуля. Если его отправить куда-то, то он построит там дом Божий через проповедь евангелия. Павел понимал это и написал, что если человека наполняют зависть, споры, распри, и он находится в такой же компании, то такая компания со временем разрушится. В ней нет Бога. Если такое происходит между нами, значит, какой-то другой дух, но не Божий, находится в нас, потому что Бог не будет разрушать Свой дом. Тот, кто созидает храм Божий, является духовным человеком. Кто же разрушает, тот плотской.

«Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог: ибо храм Божий свят; а этот храм - вы.» 1Коринфянам 3:17

#### Определись в развилке: награды или наказание

Тот, кто пребывает в гордости, в осуждениях, в «душевке», того покарает Бог. Душевный человек обольщает себя и таким образом, является дурным примером для других, разрушает свой храм, и храм другого человека. Такой человек идет на суд Вечный. Надо твердо утвердиться и разобраться в этой развилке духовного и душевного: жизнь в Духе нам даст награды вечные, а жизнь в «душевке» — вечную кару.

#### Духовный человек в Теле Христа, плотской вне Тела

«Бог воскресил Господа, воскресит и нас силою Своею. Разве не знаете, что тела ваши суть члены Христовы? Итак отниму ли члены у Христа, чтобы сделать их членами блудницы? Да не будет! Или не знаете, что совокупляющийся с блудницею становится одно тело с нею? ибо сказано: два будут одна плоть. А соединяющийся с Господом есть один дух с Господом. Бегайте блуда; всякий грех, какой делает человек, есть вне тела, а блудник грешит против собственного тела.»

#### 1Коринфянам 6:14

Вопрос, с кем мы соединяемся, с блудницей, грехом, или с Духом Святым? Человек с не исповеданным грехом находится вне Тела Христа. Кровь Иисуса не очищает его и такой человек мертв духовно. Всякий грех, сплетни, зависть, распри, споры находятся вне Тела. Духовный человек старается всегда каяться, а не пребывать в грехе, не размножать его. Душевный человек тянет за собой людей, обольщая их. Ева, будучи душевной, обольстила Адама, потащила его за собой, вместо того, чтобы исповедоваться в грехе своему мужу.

«Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святаго Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои? Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии.»

1Коринфянам 6:19-20

#### Духовный побеждает искушения, душевный оправдывает грех

«Блажен человек, который переносит искушение (страдания, проблемы, испытания), потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его. В искушении никто не говори: Бог меня искушает; потому что Бог не искушается злом и Сам не искушает никого, но каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственною похотью; похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть.»

Иакова 1:12-15

Счастлив человек, который переносит искушение. Он получит венец жизни. Если похоть не остановить, тогда грех начинает действовать как сильный магнит. Ты теряешь контроль над собой, и приходит искушение. Становится трудно сопротивляться, магнит греха тянет, потому что закон обольщения действуют в тебе. Ты начинаешь гордиться, разделять Церковь. Ищешь себе оправдания: почему не можешь ходить в Церковь, почему жертву не даешь. Но на самом деле, ты оправдываешь грех! Искажаешь

Слово. А сделанный грех рождает смерть. Когда Ева согласилась внутри себя с грехом, она совершила его, и пришла смерть. Она поставила свои чувства, свое влечение на первое место и умерла духовно. Затем она увлекла Адама. Блажен человек, который побеждает все искушения, потому что он любит Христа, а не грех.

#### Камень на шею тому, кто соблазнит верующего

«А кто соблазнит одного из малых сих, верующих в Меня, тому лучше было бы, если бы повесили ему жерновный камень на шею и бросили его в море.» Марка 9:42

Кто соблазнит верующего человека, тому камень на шею. Если человек разоряет Храм, его ждет не суд Христов с наградами, а суд, где будут судить грешников. Строить Храм мы сможем только тогда, когда у нас есть природа Христа. Когда мы рождены от Бога.

Тогда в нашей жизни будет вера, радость, любовь. Нас ничто не сможет соблазнить. Как это было в жизни Пастыря в первые годы Христианства: никто не помогал, Бог с неба мешки с деньгами не кидал, люди гордые, они все соперничали. Соблазниться можно было 100 раз, но как Пастырь это сохранил? Он сохранил природу Христа. Нам надо сохранить эту природу и качественно строить Храм Божий.

# 2 глава

#### Суд вечный или суд Христов

Каждого человека в конце жизни ждет суд. Но есть разница, на какой суд пойдут люди. Один суд – где будут раздаваться наказания по результатам жизни, а другой суд – это место, где будут раздаваться награды.

«Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь.»

Иоанна 5:24

Иисус сказал, что верующие в Него на суд не приходят. Речь идет о суде, где раздаются наказания. Тот, кто правильно верит, рожден от Бога, придет на суд Христов для получения наград, славного нового тела.

# Духовным нет осуждения

«Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу» Римлянам 8:1

Бог говорит через Павла, это откровение Божье. Нет никакого осуждения тем, которые живут по духу, то есть, духовным людям. Мы попадаем в серьезную западню, когда просто доверяемся чувствам. Когда мы беремся осуждать духовного человека, то мы на опасном пути. Сам Бог не судит живущего по духу!

Нет никакого осуждения духовному человеку, потому что этот человек покрыт, защищен Христом. Христос — его «крыша». Есть ли больше «крыша», чем Иисус? Он говорит: «Нет никакого осуждения». И мы, поступая по душе, осуждая Богом поставленных людей, проигрываем. Все наши переживания, знания, понимания, по сравнению со Словом Божьим — мусор.

Поэтому Павел говорит, что нет никакого осуждения тем, которые живут по духу во Христе Иисусе, не по плоти. Такие люди не судятся. Душевный человек может сидеть в зале и вообще не понимать, о чем говорит Пастырь. Когда Слово достигает сердца, человек рождается от Бога и посвящает свою жизнь Господу. Поступая по духу, мы сохраняем над собой покрытие Иисуса Христа. Не осуждая, мы сами избавлены от осуждения. Потому что суд без милости не оказавшему милость.

#### Духовные могут исполнить закон

«Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу, потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти.»

Римлянам 8:1-2

Духовные люди не боятся греха и смерти. Они могут противостоять дьяволу. В их жизни действует другой закон, они живут по закону свободы, и им нет осуждения.

«Как закон, ослабленный плотию, был бессилен, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти.»

Римлянам 8:3

Бог дал Моисею закон. Десять заповедей определяли, что хорошо и что плохо. Но люди не могли исполнять их. Из десяти заповедей появились сотни новых предписаний, но исполнить их люди были не в силах. Таков был

Ветхий Завет. Закон был ослаблен плотью, потому что плоть греховна. Тогда Бог послал на Землю Иисуса, и дал Новый Завет.

«Чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по духу.» Римлянам 8:4

Иисус, придя, свел все сотни предписаний, в две заповеди: люби Бога и люби ближнего. И еще Он дал нам Духа Божьего. Недостаточно иметь знания и волю, чтобы исполнять закон. Бог посылает людям Духа Святого, и всякий человек, который имеет Духа Святого, становится новым творением - дитем Божьим.

#### Духовные живут силой Божьей

Другими словами, написано: те люди, которые имеют Дух Божий, могут легко исполнить закон, который не могли исполнить евреи. Почему? Потому что у них есть благодать, Божья сила, которой не было у евреев. Люди Нового Завета могут мыслить, как Бог, смотреть на мир, как Бог, потому что Дух Святой живет в них.

«Но духовный судит о всем, а о нем судить никто не может. Ибо кто познал ум Господень, чтобы мог судить его? А мы имеем ум Христов.»

1Коринфянам 2:15-16

Духовные могут судить обо всем, потому что имеют разум Христа. Сегодня многие люди сомневаются в Слове. Надо ли жертвовать, десятины давать? Те, которые имеют дух, они не только десятину, они жизнь для Бога отдают. Вопрос заключается не в том, сколько у нас есть. Вопрос — мы духовные или душевные. Мы дети дьявола, этого мира, или мы Божьи дети? Чью природу мы имеем, чью силу и чьи интересы? Если мы дети дьявола, тогда нас манят интересы дьявола. Если мы дети Божьи, нас влекут интересы Божьи.

#### Духовные думают о духовном

«Ибо живущие по плоти о плотском помышляют, а живущие по духу - о духовном. Помышления плотские суть смерть, а помышления духовные - жизнь и мир» Римлянам 8:5-6

Одни люди постоянно думают, как жить, исполняя волю Божью. Другие думают – как жить в гордости, обидах, думают о смерти, болезнях и грехах.

«Потому что плотские помышления суть вражда против Бога; ибо закону Божию не покоряются, да и не могут.» Римлянам 8:7

И вопрос не в знании Библии, а в ее исполнении. Часто можно слышать от гордых людей: «Я все знаю». Такие люди могут наизусть выучить Библию, но они не в силах ее исполнить. Чтобы исполнить Слово Божье, в нашем сердце должен быть Иисус. По плоти Богу невозможно угодить. Бог вообще ни в чем не нуждается, только в одном — чтобы ты исполнил Его волю. Но Бог противится гордым. Поэтому кто-то может меньше сделать, но Бог его примет. А другой много сделает, а Бог его не примет.

«Но тем большую дает благодать; посему и сказано: Бог гордым противится, а смиренным дает благодать.» Иакова 4:6

#### Духовный угождает Богу

Пример: Варнава и Анания. Один исполнял волю Божью, а другой – волю дьявола, хотя оба жертвовали. По плоти угодить Богу нельзя.

«Посему живущие по плоти Богу угодить не могут. Но вы не по плоти живете, а по духу, если только Дух Божий живет в вас. Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не Его.» Римлянам 8:8-9

Не знания делают нас причастными Богу, но Дух Божий.

«А если Христос в вас, то тело мертво для греха, но дух жив для праведности. Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас.» Римлянам 8:10-11

Кто может нам дать награду больше, чем вечное тело? Кто может дать больше, чем дает Дух Святой? Мы должны быть серьезно настроены стать духовными людьми. Не плотскими, не мирскими, не душевными, а духовными.

«Итак, братия, мы не должники плоти, чтобы жить по плоти; ибо если живете по плоти, то умрете, а если духом умерщвляете дела плотские, то живы будете. Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии.»

Римлянам 8:12-14

Все, водимые Духом Божьим, суть сыны Божьи. Сыны стремятся исполнить волю Божью. Воля Божья на нашу жизнь, чтобы мы занимались тем, чем занимался Иисус - спасением человеческих душ.

#### Расти надо духовно, а не душевно

Когда человек приходит в Церковь, он рождается свыше. Бог ставит на человеке печать Духа Святого. И когда дьявол приходит, то видит, место за-

нято, в человеке обитает Дух Божий. Но вопрос: кем ты дальше водишься? Бог простил тебе грехи, поставил печать Святого Духа на тебе, но это первый шаг. Ты младенец во Христе, только что родился. И нужно возрастать духовно, питаясь Божьим Словом.

И часто вместо духовного роста, начинается душевный рост: обиды, плотские желания и т.д. Это процесс, ведущий к духовной смерти. Только Дух Божий приводит к жизни. Мы не просто должны быть запечатлены и спасены Богом, но мы ответственны за свой духовный рост, за водительство Духом Святым. Для этого Иисус и пришел, чтобы мы были погружены в Дух, крещены Им, наполнены. И мы крестимся Духом Святым, не для совершения ритуала, но, чтобы благодать и сила Божья, действовали в нашей жизни. Если человек был спасен, но его жизнь не изменилась, значит, он остался в младенчестве. Определите, где вы находитесь, какой ваш духовный возраст. Начните возрастать, питаться духовной пищей - Божьим Словом.

#### Вера должна превзойти веру фарисеев

Когда Иисус пришел на землю, тогда было много верующих людей. Сам Бог показал, что было неправильно. Если наша вера не превзойдет веру фарисеев, мы не спасемся. Если же превзойдет – мы попадем на суд Христов, где получим награды.

«Ибо, говорю вам, если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы не войдете в Царство Небесное.»

*Матфея 5:20* 

Проблема фарисеев была в том, что они поставили Слово Божье на второе место, а на первое — знания, обряды, традиции, ритуалы и т.д. Это безумие. Если мы находимся в позиции фарисеев, отодвигая Слово Божие, Иисус говорит, что мы не спасемся. Наша праведность базируется на Слове Божьем! Ни вправо, ни влево!

#### Душевные цели ведут к жизненному краху

В нашей жизни должны быть реальные цели в Боге. Мы должны понимать, что мы делаем, а не просто гонять воздух. Усмирять и порабощать свое тело, чтобы иметь те награды, которые Бог для нас приготовил. У многих цель — жениться, потратить 20 лет на воспитание ребенка, чтобы потом только по праздникам видеться. Затем дети делят наследство на ваших похоронах. Почему так? Потому что цели жизни были плотские. На первом месте должны быть цели в Боге. Если человек больше всего времени вкла-

дывает в ребенка, то, значит, первый, кого он должен положить на алтарь – ребенок. Бог показал нам пример, положил на алтарь Своего единственного Сына. Его Сын сказал: «Отец, да будет Воля Твоя». Если мы Христиане, мы должны учиться у Бога. Но мы всю жизнь служим детям, они вырастают, а потом непонятно, для чего мы прожили жизнь. Детей надо направлять в воле Божьей. Авраам положил своего сына на жертвенник. Он ждал сына 100 лет, 12 лет растил его, и Бог говорит: «Положи сына на алтарь». Это было испытание, но он вышел победителем, поэтому Авраам счастлив. Он верил в Бога не так просто, чтобы бить воздух, но он усмирял и порабощал свое тело, свои чувства. Все люди, которые так делали, имели результат.

«Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить. Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы - нетленного. И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.»

1Коринфянам 9:24-27

#### Почему Бог не дал выбор Своему Сыну?

Сам Бог явил нам пример, положив Своего единственного Сына на алтарь. Если мы знаем, что этот мир идет в ад, он построен на зле, гордости, похоти, на использовании, разрушении людей, то как мы можем отдать на растерзание этому миру то, во что мы вкладываем больше всего своих чувств и времени — наших детей? Мы всё должны посвятить Богу!

#### Иисус лучший, и вы будьте лучшими

Мы должны посвятить детей Богу. Их мечты осуществятся с Богом. Даже космонавт не может добраться до Царство Небесного с помощью ракеты. Но если Бог будет на первом месте, ребенок будет лучшим во всех сферах деятельности. Если ребенок станет священником, то он будет лучшим врачом. Иисус лучший врач, Он лечит любые болезни. Господь лучший космонавт, Он двигается во времени и пространстве без техники. Христос лучший социальный работник, Он двумя хлебами накормил несколько тысяч человек. Лучше Иисуса никого нет. Иисус лучший ученый, Ему подвластны стихии. Он может остановить бурю и ходить по воде. Но прежде всего, Иисус был и есть Священник. Он учился, черпал благодать и силу от Бога, Он был связан с Богом. Всегда говорил: «Отец, да будет Воля Твоя». Все остальное в жизни Иисус делал лучше, чем кто-либо другой. Поэтому и мы должны иметь цели в Боге. Больше всего времени мы вкладываем в родных, близких, а это все тленное. Безумие отдавать всю жизнь в то, что дьявол просто берет и утягивает в ад. Будь священником, а потом врачом,

космонавтом, соц. работником и т.д. Тогда ты состоишься и будешь лучшим! Мы имеем разум Христа и не должны быть ограниченными. Мы можем учиться, быть врачами, рабочими, музыкантами, кем угодно. Благодаря Богу, зная Его законы мы можем, не просто кем-то быть, но быть лучшими. Потому что с нами Бог, и Он дает силы и благословения.

#### Голым выскочить из огня

«Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос. Строит ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена, соломы, каждого дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. А у кого дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем сам спасется, но так, как бы из огня. Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог: ибо храм Божий свят; а этот храм - вы.»

1Коринфянам 3:10-17

Нет никакого другого основания, на котором можно твёрдо строить жизнь, только Иисус Христос. Строительство жизни по «душе» обречено на крах. Это строительство на соломе. Тогда дело, которое вы созидали, сгорит. В таком случае вы голыми выскакиваете из огня. Когда все сгорает, человек спасает только собственную жизнь. Но душевные жизненные строения, построенные без Христа, могут стать ловушкой и погубить вас, как дом из сена во время пожара.

#### Как быть счастливым и получить награду

«Блажен человек, который переносит искушение, потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его. В искушении никто не говори: Бог меня искушает; потому что Бог не искушается злом и Сам не искушает никого, но каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственною похотью; похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть.»

Иакова 1:12-15

Искушения — это трудности, с которыми вы встречаетесь по жизни. Выйдете вы победителем или проигравшим, от этого зависит ваше счастье. Задумайтесь, из чего вы строите счастье в своей жизни — из соломы или из Слова Божьего? Счастлив и побеждает тот, кто любит Бога. Ваша победа

над грехом и вечная награда зависят от того, любите ли вы Господа. Если да, то на судилище Христовом вы получите венец жизни, который обещал Бог любящим Его.

«Иисус сказал ему в ответ: кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим.»

Иоанна 14:23

#### Суд состоится на основании мотивов сердца

«Итак каждый должен разуметь нас, как служителей Христовых и домостроителей таин Божиих. От домостроителей же требуется, чтобы каждый оказался верным. Для меня очень мало значит, как судите обо мне вы или как судят другие люди; я и сам не сужу о себе. Ибо хотя я ничего не знаю за собою, но тем не оправдываюсь; судия же мне Господь. Посему не судите никак прежде времени, пока не придет Господь, Который и осветит скрытое во мраке и обнаружит сердечные намерения, и тогда каждому будет похвала от Бога.»

#### 1Коринфянам 4:1-5

Если мы верующие, мы должны быть сфокусированы на домостроительстве тайн Божьих. Павел показывает, когда Бог придет, Он будет судить человека на основании того, что было у него в разуме. Какие намерения сердца, мотивы, чем занимался человек в церкви? Мы призваны созидать дом Божий, спасать людей. А многие приходят и спорят, не соглашаются, разделяют и разрушают Храм. Если вы относитесь к такой категории людей, то срочно займитесь сменой своей природы. Только Иисус Христос может дать вам новую Божественную природу, которая очистит ваш разум, ваши души, тела. Природу, которая способна сделать вашу жизнь шедевром. Которая сделает вас победителями!

#### Чьи мы потомки? Каина или Авеля

Бог дает два направления – широкий и узкий путь, и мы должны сделать выбор.

«Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их.»

# Матфея 7:13-14

Мы можем видеть, как от сотворения мира люди выбирали ту или иную дорогу и внутреннюю природу. Адам родил двоих сыновей: Авеля и Каина.

Один приносил жертвы, угодные Богу, другой приносил жертвы, какие он хотел сам. Каждый из нас относится либо к Каину, либо к Авелю. Одних людей заботит, как правильно приносить Богу жертвы. Другие верят в Бога так, как им хочется. Это сразу же определяет, чьи мы последователи, Каина или Авеля.

#### Сим или Хам?

Чуть позже был Ной. Его сыновья Сим и Хам избрали разные дороги. Сим был полон уважения и почтения, а Хам был непослушным и гордым, сплетником. Поэтому до нас дошло такое слово, как «хам». Людей, которые ведут себя некультурно, до сих пор называют хамами. Задача каждого из нас – определиться, чья у нас природа.

#### Исаак или Измаил?

Далее, Авраам. Его дети Измаил и Исаак. Один рожденный по плоти, другой по духу. По плоти — это люди, которые в качестве жизненного основания избирают свою плоть. Они полагаются на плоть, а не на Бога. Рожденные по духу — это люди, живущие по духу и не надеющиеся на плоть. Через все Писания просматривается процесс выбора — широкий путь или узкий путь. Плоть всегда предлагает широкий выбор — дух алкоголя, дух блуда, дух маммоны, дух гордости и др. А узкий путь — это только Дух Христа, и никаких других духов.

#### Саул или Давид?

Дальше Израиль избирает себе первых царей: Саул и Давид. Саул делал, что хотел, и говорил: «Это Ты мне так сказал сделать, Господь». И всегда просил у наставника благословить его. А если что-то шло не так, крайним оказывался наставник. Давид — падал, каялся, сокрушался. Он очень почитал наставника. Мы видим дух гордости, дух извращения со стороны Саула. Он извращал Слово, чтобы покрыть себя. В Давиде был дух покаяния, послушания и смирения. Прежде всего, тестируйте себя, смиренный вы или гордый человек? Библейские исторические личности помогают определиться, в чем мы живем. Сегодня, как и тысячи лет назад, Библия работает и есть только два пути — узкий или широкий.

#### Раскаяние Иуды или покаяние Петра

У Иисуса было двое учеников, которые Его предали: Иуда и Петр. Один предал Иисуса за 30 монет, другой отрекся от Иисуса, сказав, что не знает Его. Но потом, когда они пришли в себя, один покаялся и отдал жизнь за Христа, а другой просто раскаялся и повесился. У Иуды было душевное

раскаяние, сожаление, что получилось не так, как он планировал. Он был так расстроен, когда его план не сработал, что пошел и повесился. Сегодня очень много таких Христиан, которые пытаются идти по душевному пути Иуды. Они каждый день отданы только своим эмоциям и чувствам. Проходит вся жизнь, а люди так и остаются в своих чувствах — это путь Иуды.

Путь Петра — это покаяться, взять правильный курс, заложить правильный фундамент, утвердить Слово и двигаться в целях, определенных Господом. На этом пути трудно заблудиться. Но если мы отдаемся душе, то очень просто потеряться. Наша душа — это самый великий кинематограф. У нее столько разных иллюзий, сериалов, которые не заканчиваются! Поэтому даже в Библии написано, что душа расширяется как ад.

«Надменный человек, как бродящее вино, не успокаивается, так что расширяет душу свою как ад, и как смерть он ненасытен, и собирает к себе все народы, и захватывает себе все племена.»

Аввакум 2:5

#### 3 глава

#### НАГРАДЫ

#### Фокусировка на вечной цели

«Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить. Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы - нетленного. И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.»

1Коринфянам 9:24-27

Павел показывает, что есть вечные награды. Любые награды на земле – тленные. Никто не сможет забрать с собой богатство и позицию. Но есть награды, которые дает Бог – это награды вечные. Библия говорит, что Христиане придут на Небеса, но у каждого будут свои награды.

Павел показывает, что бежит не «лишь бы». Часто люди верят в Бога, лишь бы верить. Это то же самое, если обычный человек будет сражаться с боксером. Для боя должна быть подготовка. Люди, которые вкладываются в Бога, имеют вечную цель. По плоти у каждого человека много целей: жениться, детей родить. Но вопрос, какие цели у нас в Боге? Не так много людей, которые ставят цели в Боге, трудятся и бегут к ним. И многие не достигают целей в Боге.

Но тот, кто сосредоточен на вечном, будет иметь награду от Бога — венец нетленный. Спастись, конечно, можно, но как бы из огня, прийти голым к Богу. Но мы начинаем говорить о реальных наградах!

#### Венец похвалы

«Ибо кто наша надежда, или радость, или венец похвалы? Не и вы ли пред Господом нашим Иисусом Христом в пришествие Его? Ибо вы - слава наша и радость.»

1 Фессалоникийцам 2:19-20

Павел пишет Церкви, что они являются его венцом. Венец похвалы дается по плоду - спасение человеческих душ.

#### Венец правды

«Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое. Ибо я уже становлюсь жертвою, и время моего отшествия настало. Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его.» 2Тимофею 4:5-8

Венец правды получат те, кто любит и ждет пришествие Христа. Многие люди часто боятся пришествия. «Надо еще погрешить», - думают они. Но Апостол учит, что есть награда — венец правды, и он будет дан тем, кто всегда готов к пришествию Господа. Это те люди, которые творят правду Божью, волю Божью, которые хранят веру, и ждут возвращения Христа.

#### Венец славы

«Пасите Божие стадо, какое у вас, надзирая за ним не принужденно, но охотно и богоугодно, не для гнусной корысти, но из усердия, и не господствуя над наследием Божиим, но подавая пример стаду; и когда явится Пастыреначальник, вы получите неувядающий венец славы.»

1Петра 5:2-4

Петр обращается к Пастырям, фокусирует их на Божьем труде: нужно вкладывать свою жизнь в жизни других людей. Тогда каждый может получить венец славы. Венец предназначен для людей, которые посвятили свои жизни спасению других людей.

#### Венец побеждающих

«И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придет на всю вселенную, чтобы испытать

живущих на земле. Се, гряду скоро; держи, что имеешь, дабы кто не восхитил венца твоего. Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нем имя Бога Моего и имя града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога Моего, и имя Мое новое. Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам.»

Откровение 3:10-13

Чтобы получить венец победителя, надо хранить Слово Господа. Люди часто пытаются искажать Слово Божье, не пребывать в нем. Находят 100 причин, обрядов и религий. Но этот венец получит тот, кто будет хранить Слово, откровение и волю Божью.

#### Венец мучеников

«И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за свидетельство, которое они имели. И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святый и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу? И даны были каждому из них одежды белые, и сказано им, чтобы они успокоились еще на малое время, пока и сотрудники их и братья их, которые будут убиты, как и они, дополнят число.» Откровение 6:9-11

Те, кто убит за Христа – это избранные люди, их души находятся под жертвенником у Господа.

«Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть. Вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас, и будете иметь скорбь дней десять. Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни.»

Откровение 2:10

Бог даст особые награды мученикам.

# Есть ли мученики сегодня?

Однажды Пастырь разговаривал с молодым человеком, который постоянно слушал проповеди, был «супер-верующим». И как-то он пришел к Пастырю огорченным. После прослушивания проповедей у него возник вопрос: а кто вообще спасется, когда стандарт Слова так высок? Есть много людей, которые так думают. Думают, что Пастырь проповедует для «инопланетян». Но жители Небес и есть неземные жители. Наше жительство на Небесах. Пастырь ответил этому молодому человеку на его вопрос. Каждый год по официальным данным более 100 тысяч человек мученически умирают за Христа. В мире в более 64 странах, а это четверть мира, где за веру в Христа убивают. Неизвестно, сколько на самом деле людей проходят муче-

ний, испытаний, пыток. Их лишают имущества, здоровья, сажают в тюрьмы, издеваются. Это огромная цифра в нашем современном мире.

Если взять для примера Китай, то сейчас в Китае более 10% Христиан, и этот процент растет. За Христианство там сажают в тюрьмы, могут казнить. И в то же время, в Китае уже 150 млн Христиан. Миллионы людей умирают мученически за Христа в наше время...

Так для кого же Пастырь проповедует? После этого юноша задумался. Он выглядел, как юноша, который пришел к Иисусу и спросил, что нужно для спасения.

«И вот, некто, подойдя, сказал Ему: Учитель благий! что сделать мне доброго, чтобы иметь жизнь вечную? Он же сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог. Если же хочешь войти в жизнь [вечную], соблюди заповеди. Говорит Ему: какие? Иисус же сказал: не убивай; не прелюбодействуй; не кради; не лжесвидетельствуй; почитай отца и мать; и: люби ближнего твоего, как самого себя. Юноша говорит Ему: все это сохранил я от юности моей; чего еще недостает мне? Иисус сказал ему: если хочешь быть совершенным, пойди, продай имение твое и раздай нищим; и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи и следуй за Мною. Услышав слово сие, юноша отошел с печалью, потому что у него было большое имение.»

Матфея 19:16-22

И опечалился тогда юноша, потому что не смог найти себе оправдание.

Мы не так далеко ушли от Советского союза. В 1813 году было создано Российское Библейское Общество. Начали печатать Библию, чтобы люди не были ограниченными. С приходом Советской власти Библии изымались, Священников казнили, многих людей отправили в ссылки. Наша земля видела огромное количество мучеников.

«Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть. Вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас, и будете иметь скорбь дней десять. Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни».

Откровение 2:10

Мы должны четко видеть, куда мы идем. Мы в любом случае движемся, но куда: на судилище, где будут даваться награды, или на суд вечный, где будут определять меру наказания?

#### Венец праведника

«Кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника».

Матфея 10:41

Тот, кто вкладывается в Божьего служителя, служит ему и поддерживает во всем, то получит его награду. Кто будет служить людям, у которых венец жизни, нетленный венец, или людям, которые имеют венец правды, похвалы, славы, победителей, мучеников, те получат такую же награду. Иисус пообещал, что, если мы будем вкладываться в людей Божьих, получим такие же награды, как у них.

«Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня; кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника. И кто напоит одного из малых сих только чашею холодной воды, во имя ученика, истинно говорю вам, не потеряет награды своей.»

Матфея 10:40-42

#### 4 глава

### Семь посланий Христа через призму времени

Все семь Церквей, к которым обращены последние письма Господа, находились на территории нынешней Турции. Когда-то эта земля была Христианской, а сегодня она мусульманская. Прошло 2000 лет, и в свете истории можно видеть, что эти послания семи Церквям - пророческие письма от Господа. Иисус находится среди Церкви, и Он обращается к Церкви, потому что очень любит нас. Иисус начал строить Церковь, заложил основание Церкви, и до сих пор продолжает созидать Церковь. Через Апостолов и Своих служителей Иисус питает Церковь Божьим Словом. Сам Иисус крестит Церковь Духом Святым, Он хочет, чтобы мы становились духовными и наследовали жизнь вечную. В этих семи посланиях, Иисус лично дает коррекцию Церкви и показывает вечные награды.

#### Первое послание Ефесской Церкви

#### Апостольская Церковь

Ефесская Церковь символизирует Апостольскую Церковь. Послание Христа было направлено к поместной Церкви в Ефесе и пророчески ко всей Церкви первого столетия, к Апостольской Церкви. «Ангелу Ефесской церкви напиши: так говорит Держащий семь звезд в деснице Своей, Ходящий посреди семи золотых светильников:»

#### Откровение 2:1

Ангел - это проповедник Церкви, к нему обращается Величественный Христос. Он держит Пастырей в Своей руке и ходит посреди Церквей. Те, кто пренебрегают Церковью и Пастырями, ничего общего с Христом не имеют

«Тайна семи звезд, которые ты видел в деснице Моей, и семи золотых светильников есть сия: семь звезд суть Ангелы семи церквей; а семь светильников, которые ты видел, суть семь церквей.»

Откровение 1:20

#### Испытывай себя, а не духовных людей

«Знаю дела твои, и труд твой, и терпение твое, и то, что ты не можешь сносить развратных, и испытал тех, которые называют себя апостолами, а они не таковы, и нашел, что они лжецы.»

#### Откровение 2:2

Иисус хвалит Пастыря Ефесской Церкви за труд. Пастырь разбирался с гордецами и бунтарями, разрушающими Церковь, и за это получил похвалу. Люди ходят в разные Церкви, но вопрос: находится ли ваша Церковь в руке Иисуса Христа? Является ли ваш Пастырь звездой в руке Господа? Та Церковь или человек, которые сами себе присваивают звания, будут испытаны. Достаточно ли плодов у такого человека и Церкви? Люди, которые годами ходят в истинную Церковь, но соперничают с Пастырем, не доверяют Пастырю, легко прельщаются и уходят из истинной Церкви в руки дьявола. Идут за человеком, у которого нет плодов. Сам сатана рядится в одежды праведные и увлекает гордецов, бунтарей и не покорных за собой. Проблема в том, что душевные люди вместо того, чтобы испытать себя, испытывают тех, кого не надо. И не испытывают того, кого надо испытывать, верят им на слово. Это противоречит Писанию. Тот человек, который претендует на позицию в Церкви, должен быть испытан.

#### Как мы оставляем первую любовь к Богу

«Ты много переносил и имеешь терпение, и для имени Моего трудился и не изнемогал. Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою.»

Откровение 2:3-4

К примеру, в семье муж очень хорошо заботится о жене и ребенке, но в то же время, у него появляется кто-то на стороне. Он так же приходит ночевать домой к жене, но любовь начинает уходить к другой. Устроит ли это жену? Несмотря на подарки, рождение еще одного ребенка и т.д., это все равно измена, лицемерие и двойная жизнь.

Речь идет о нас. Как мы любим Церковь, Иисуса, Его Дом? Когда мы приходим в Церковь, мы всех любим. А потом начинаем опаздывать, не жертвовать, думать, что Бог простит все равно. Что происходит? Кто-то появился на стороне. Иисуса не устраивает наша двойная жизнь. Если мы принадлежим Христу, то и вся любовь должна принадлежать Иисусу.

#### Для Имени Моего

«Ты много переносил и имеешь терпение, и для имени Моего трудился и не изнемогал.» Откровение 2:3

Вначале Иисус говорит о том, что Ему нравится. Затем Господь делает вывод, фокусирует на главном: «Для имени Моего». Пастырь трудился не для своего имени, не для имени своей деноминации, не для имени своей Церкви. Он трудился для имени Иисуса Христа. Мы должны трудиться для Христа и быть Христианами. По-другому наша вера будет тщетная, пустая.

#### Если не покаемся, Бог сдвинет светильник

«Итак вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься.»

Откровение 2:5

История показывает, как сдвигались светильники - Церкви. Величие Ефесской Церкви впечатляет. Она насчитывала около 100 тысяч Христиан. В Ефесе жила мать Иисуса Христа, вместе с Иоанном. Бог знал заранее, что эта часть света вскоре станет центром Христианства, после того, как уйдут Апостолы. Но что осталось от этой Церкви? Сегодня это Турция — мусульманская страна. Почему так произошло? Потому что Бога интересуют мотивы сердца человека. На примере Ефесской Церкви, Господь учит насесли мы не покаемся, Он сдвинет светильник, то есть Церковь.

#### Что ненавидит Бог?

«Впрочем то в тебе хорошо, что ты ненавидишь дела Николаитов, которые и Я ненавижу.» Откровение 2:6

Иисус ясно говорит, что Он ненавидит. Николаиты - это движение, которое начало распространяться, когда Церковь стала государственной. В Церковь вошло идолопоклонство. Николаиты участвовали в приношениях идолам, они ели эту мерзость, ненавистную Богу. Если первые десятилетия Христианами были практически одни евреи, они сохраняли еврейские корни, было так называемое иудействующее Христианство, то во второй половине первого столетия Церковь распространяется по всей Римской империи и среди евреев, и среди язычников. Начинаются первые серьёзные гонения на Христиан со стороны римских императоров (Нерона, Домециана). Второй-четвёртый век - период отцов в Церкви языко-христианства, небывалое распространение Христианства среди язычников. Тогда же были страшные гонения и распростронялись клевета, лжеучение и ересь.

#### Дух обращается к Церквям

«Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать от древа жизни, которое посреди рая Божия.»

Откровение 2:7

Кому Дух говорит? Церкви! Он не говорит человеку. Господь повторяет раз за разом одно и тоже. Без Духа - душевное Христианство, которое не может наследовать Небо. Только духовный может поклоняться Богу в духе и истине. Господь в коротких посланиях показывает, что для каждого есть награда. Для некоторых дерево жизни в раю будет большой наградой. Это как выскочить из огня, все сгорает и человек как голым родился, так голым и возвращается к Богу. Он не имеет награды и одежды, он голый, но он спасен. По сравнению с вечными муками это огромное счастье. История Ефесской Церкви должна назидать нас. Если пало такое величие, где трудился сам Апостол Павел, то насколько нам надо хранить первую любовь к Господу, чтобы не оказаться голыми.

«Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный. От того мы и воздыхаем, желая облечься в небесное наше жилище; только бы нам и одетым не оказаться нагими.» 2 Коринфянам 5:1-3

«Се, иду как тать: блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и чтобы не увидели срамоты его.»

Откровение 16:15

#### Второе послание Смирнской Церкви

#### Государственная Церковь

«И Ангелу Смирнской церкви напиши: так говорит Первый и Последний, Который был мертв, и се, жив: Знаю твои дела, и скорбь, и нищету впрочем ты богат, и злословие от тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, а они не таковы, но сборище сатанинское. Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть. Вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас, и будете иметь скорбь дней десять. Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни.»

#### Откровение 2:8-10

Письмо Иисуса к Смирнской Церкви было направлено к поместной Церкви в Смирне, также пророчески это послание к гонимой Церкви.

#### Храни Слово Божье в гонениях

Первые 300 лет Христианство было гонимо. Последний император перед Константином устроил жестокие гонения с целью уничтожения всех ведущих Епископов. Он хотел уничтожить все Библии, рукописи, чтобы от Христианства ничего не осталось. Христиане на тот момент были люди с опытом, отдавали на уничтожение не канонические книги Библии, тем самым сохраняя оригинал. Таким образом, одно из гонений очистило Христианство от всяких посторонних писаний. Христиане знали, какие Писания богодухновенные, а какие написаны человеческой душой. Государственным структурам было все равно, что уничтожать.

#### Епископ Климент

История говорит, что в 95 году из Рима в каменоломни Инкермана в Крыму, был отправлен римский Епископ Климент. Это значит, что уже в первое столетие на территории Украины появились Христиане. Этот сосланный Епископ открыл 75 Христианских общин, за что его потом утопили.

#### Очень богатые люди на Небесах

Иисус говорит, что Пастырь гонимой Церкви очень богат, но на Небесах. В реальном мире он претерпевал скорби, гонения и нищету. Но Сам Иисус утверждает, что богатство на Небесах принадлежит таким Священникам. И дело времени получение этого сокровища.

#### Сатанисты, кто они?

Господь ставит оценку категории людей, которые считают себя народом Божьим, но позволяют себе злословить Церковь Божью и Пастыря. Оценка Иисуса этому обществу, соответствует оценке душевных людей — это сатанинские люди. Если мы душевные, мы в глазах Иисуса сатанинское сборище, проще говоря, сатанисты. Сатанистами стали люди, которые должны были хранить Божью позицию, быть народом Божьим, но они начали осуждать Божьего священника, Пастыря, за что и были названы не народом Божьим, а сборищем сатанинским.

## «Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу.» Римлянам 8:1

Гонимую Церковь Иисус хвалит, и говорит: «То, что ты имеешь, не потеряй, держи крепко».

#### Третье послание к Пергамской Церкви

## Государственная Церковь

«Знаю твои дела, и что ты живешь там, где престол сатаны, и что содержишь имя Мое, и не отрекся от веры Моей даже в те дни, в которые у вас, где живет сатана, умерщвлен верный свидетель Мой Антипа.»

Откровение 2:13

Иисус обращается в этом послании к Церкви в Пергаме. В этом городе действительно был престол Зевса - престол сатаны. Но пророчески это послание звучит сквозь времена к государственной Церкви. В Церкви один Царь — Иисус Христос. Когда Церковь стала государственной, и император начал управлять Церковью, тогда Господь сказал, что там престол сатаны. Никто кроме Христа не может управлять Церковью. В 313 году император Константин объявил Христианство государственной религией. В 330 году он перенес центр из западной Европы в Константинополь. Центр Христианства, бывший в Иерусалиме, потом в Риме, переместился в Константинополь.

# Первый вселенский собор под руководством императора

В 325 году в Константинополе состоялся первый вселенский собор, который возглавлял сам император Константин. На Собор приехали 380 Епископов. Это люди отвечали за ту или иную территорию. Были несколько Епископов из Скифии. Это территория современной Украины. Если углубиться в историю, можно увидеть, что задолго до того, как на территории

Украины официально было принято Христианство в 988 году, на нашей земле уже было Христианство.

#### Правитель не может руководить Церковью

Проходит 200 лет с тех пор, как Господь дал предупреждение о том, что если Церковь заменит Единственного Царя Христа на земного правителя, то это уже престол сатаны. И вот, на Соборе собираются старшие епископа с Севера, Запада. Даже из Скифии приезжают Епископа, у которых была уже паства. Главенствовал на соборе император Константин. Решение Епископов корректировалось императором. Когда на престоле Церкви сидит император, то по оценке Христа - это престол сатаны. Только Иисус Царь всех царей является главою истинной Церкви!

#### Так появилось сектанство

Сектанты - это отделившиеся от основного вероучения люди. Отделение от Библейской истины произошло, когда император встал у власти Церкви. Государственная Церковь стала представлять собой секту, отделившуюся от основного источника веры - Библии.

Когда человек называет Христианина сектантом, это показывает, что он не знает истории. Это все равно, что ребенок, который только научился говорить, будет учить взрослого человека. Многие люди вообще не знают, что значит слово «сектант». А это слово характеризует тех людей, которые в своей вере отступили от основного источника верования - Библии.

Получается, что человек, который не знает истории Христианства, не изучает первоисточник - Библию, такой человек сектант. И такой не просвещенный человек, называет сектантами Христиан, потому что он услышал это по телевизору. Другими словами, его просто зазомбировали. Люди болтают, и не понимают, что болтают. Они ничем не отличаются от ребенка, который только что выучил первое слово, и говорит его при любом удобном случае, не понимая смысла сказанного.

### Церковь становится государственной

Первые 300 лет Христианство было гонимо, но, несмотря на притеснения, оно быстро распространялось. Когда Христианство стало государственной религией, начались отклонения от Писания. Потому что многие принимали Христианство для получения чинов или постов. Люди шли в Церкви ради статуса, для обретения выгодной позиции. Были замешаны большие деньги и высокие посты. Поэтому это стало престижным. В то же время, в Церковь хлынули те, кто никакого отношения к Церкви не имел.

Церковь начали смешивать с политикой и манипулировать Ею. Само собой, появилось множество Епископов, которых поставлял Император, а не Церковь. Церковную власть начал назначать земной царь. А в Библии написано:

«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова.» Ефесянам 4:11-12

Церковь стала зависеть от одного или двух человек! Праведный царь — народ бежит к Богу! Неправедный царь — народ обращается к идолам и бежит от Бога. Церковь менялась в своей сущности, преобразовываясь в образ Римской империи. Иисус обращался сквозь времена к государственной Церкви, там, где престол сатаны.

«И Ангелу Пергамской церкви напиши: так говорит Имеющий острый с обеих сторон меч.» Откровение 2:12

«Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные.» Евреям 4:12

Только Слово Божье может навести порядок, может войти и разобраться с плотью, душой, духом. Без Слова невозможно разобраться с сатаной.

#### Как жить в победе там, где престол сатаны

Сегодня есть служения, где на первое место ставят изгнание бесов. Есть те, кто манипулируют людьми, якобы изгоняя бесов. Но что есть настоящая победа над дьяволом, а не просто цирк с изгнанием бесов? Дух Святой приходит только на Божье Слово. Полная, совершенная победа там, где есть Слово Божье. Это не просто покричать, потрястись. Внешние проявления ничто в сравнении с полной свободой, которую дает Иисус.

«Знаю твои дела, и что ты живешь там, где престол сатаны, и что содержишь имя Мое, и не отрекся от веры Моей даже в те дни, в которые у вас, где живет сатана, умерщвлен верный свидетель Мой Антипа.»

Откровение 2:13

В Пергаме сатана жил рядом. Люди приносили жертвы сатане, поклонялись ему. И в то же время, Господь хвалит Пастыря: «Молодец, ты можешь выстоять и быть победителем». Что же делал пастырь? Ответ Христа: «Содержишь имя Мое, не отрекся от веры Моей». Иисус был на первом месте у этого служителя. Истинное Христианство основано на построении Имени Иисуса, а не своего имени, или имени правителя. На сохранении

веры Христа, а не своей веры, и государственной веры. Это и есть созидание Церкви, созидание Христианства, а не того, что удобно людям.

#### Иисус ненавидит идолов в твоей жизни

«Но имею немного против тебя, потому что есть у тебя там держащиеся учения Валаама, который научил Валака ввести в соблазн сынов Израилевых, чтобы они ели идоложертвенное и любодействовали. Так и у тебя есть держащиеся учения Николаитов, которое Я ненавижу.»

Откровение 2:14-15

Иисус говорит, что идолы никак не совместимы с Церковью. Господь подчеркнул, что Ему нравится. Это труд над Словом, над Его Именем, сохранение настоящего Христианства – ученичества Христова. Иисус ненавидит идоложертвенное. Валаам и Валак соблазнили израильский народ. Такими были и николаиты. Они не хранили чистоту, которую дал Бог. Добавление примесей, которые не соответствуют Слову Божьему, Иисус ненавидит. Это все что относится к плоти, душе, обрядам, ритуалам. Иисус говорит однозначно: «Ненавижу, разберитесь с этим». Когда Церковь стала государственной, и ее возглавил император, тогда Церковь наполнилась обрядами, идолами и идоложертвенным. Почему люди не могут жертвовать? Их бог – маммона. Не в том вопрос, нуждается Бог в деньгах или нет? Но это определяет, душевные мы или духовные.

#### Почему священник «лезет» в твою жизнь?

Иисус показывает, что видит все в Церкви. И Господь говорит, что спросит с Пастыря за Церковь. Если ты ребенок Божий, то не жалуйся, что священник «лезет» в твою жизнь. Ему Бог сказал так поступать. Очищать и себя и Церковь, чтобы и Пастырь, и ты получил награду.

«Имеющий ухо слышать да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать сокровенную манну, и дам ему белый камень и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает.» Откровение 2:17

#### 5 глава

#### Четвертое послание к Фиатирской Церкви

# Папская Церковь

«И Ангелу Фиатирской церкви напиши: так говорит Сын Божий, у Которого очи, как пламень огненный, и ноги подобны халколивану: знаю твои дела и любовь, и служение, и веру, и терпение твое, и то, что последние дела твои больше первых.» Откровение 2:18-19

Обращаясь к Фиатирской Церкви, Иисус перечисляет дела угодные Богу: любовь, служение, веру, терпение. Господь говорит, чтобы служитель возрастал в этом. Есть и минусы, которые Иисус указывает, но Он четко подчеркивает, какое служение Его устраивает. Вера и доверие Слову Божьему — вот, за что хвалит Иисус Пастыря.

#### Папская Церковь и поклонение деве Марии

Пророчески Фиатирская Церковь символизирует 590 год — время папской Церкви. Римская империя разделяется, а вместе с ней и Церковь на католическую и православную. Западная Церковь с центром в Риме - католическая. Восточная Церковь с центром в Константинополе - православная.

Центральное место в католической Церкви занимает культ девы Марии. Но Господь Иисус учил, что Церковь должна поклоняться только Ему. Если смотреть на католическую Церковь, то видно, как Иисус смещается с первого места, и первый план занимает Дева Мария. Ей поклоняются намного больше чем Иисусу. На иконах мы видим младенца с мамой. Предпочтение больше отдается Марии. Иисуса убрали с первого плана, и это не устраивает Бога.

«Но имею немного против тебя, потому что ты попускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и вводить в заблуждение рабов Моих, любодействовать и есть идоложертвенное. Я дал ей время покаяться в любодеянии ее, но она не покаялась. Вот, Я повергаю ее на одр и любодействующих с нею в великую скорбь, если не покаются в делах своих.»

Откровение 2:20-22

Христианство стали принимать из корыстных, политических целей люди не возрожденные. Обычно Христианство принимал князь или король, и вместе с ним все его подданные. Крещение по вере начало уступать место крещению детей, это ещё более облегчило приём в Церковь язычников. Постепенно официальное Христианство сделалось мирским культом, вобрав в себя множество языческих традиций и обрядов. Уже на третьем Вселенском соборе в Эфесе в 431 году было утверждено молитвенное почитание матери Иисуса Христа, которую назвали Богородицей. Постепенно закрепился культ многобожия - почитание святых угодников и их изображений (икон).

#### Папы Римские

Люди, которые не понимали простых начатков, не верили в вечность, а увлекались больше заботами этого мира, стали управлять Церковью. Достаточно посмотреть историю Пап Римских, чтобы понять, о чем речь. Сегодня многие власть имеющие не могут так повеселиться, как веселились некоторые из пап. Разврат, блуд и безбожие характеризовали правление многих пап. Их жизнь во плоти отображала не Христа, а дьявола.

#### Отцы и папы

Апостол Павел тоже называл себя отцом. Но Павел **РОДИЛ** эти Церкви и он, на самом деле, мог называться отцом! Ведь тот, кто родил и положил жизнь, будет больше заботиться. Но как можно называть «отцами» поставленных государством лиц?! Они просто получали власть и никак не могли называться отцами. Такой человек не может быть отцом Церкви, но эти люди брали себе титулы отцов и пап.

#### Появление разных Христианских движений

Первые Церковные соборы собирали истинных и чистых представителей Церковной власти. Но со временем Церковь перестала быть чистой, так как вливалось все больше людей, которые к Церкви никакого отношения не имели. Люди больше становились номинальными Христианами и использовали авторитет Христианства, чтобы получить власть. С одной стороны, это способствовало внутреннему разложению Церкви, но с другой стороны, Церковь начала входить в новый период. Именно тогда стали появляться множество Христианских движений, которые не были согласны с государственной религией.

#### Ариане

В 325 году произошел первый собор в Константинополе. Через несколько лет уже у власти Церкви стояли ариане. Они тоже назывались Христианами, их было достаточно много. Но они говорили, что у Иисуса есть начало, что Он сотворен Богом. Но Библия говорит, что Иисус не сотворен, Он рожден, Он альфа и омега. У Иисуса статус Бога. Но ариане трактовали по-своему. И эти люди были у власти. Конечно же, если у власти находятся ариане, то и Пастыря, служителя будут назначаться такие же.

#### Радикальность Египетской Церкви

Когда Церковь стала государственной, самое яркое разделение произошло в Египте. Там Церковь сразу определила: если Церковью управляет

император, то она не является истинной Церковью. Наш император Иисус Христос, и других императоров у Церкви не может быть.

Да, Церковь почитает власть, но Царь, который управляет Церковью, один – Иисус Христос. Поэтому до сегодняшнего дня говорят, что Церковь отделена от государства. Это значит, что Церковь назначает служителей, а не правитель.

# Православная и католическая Церкви предали друг друга проклятию

Разделение в Церкви длились первые 300 лет. Появлялись новые течения. Больше и больше разгоралась вражда между Константинополем и Римом. Официально католическая и православная Церковь разорвали отношения в 1054 году. Они предали друг друга анафеме, и практически 1000 лет были под анафемой друг у друга. Это была битва за власть, у кого будет больше влияния. На западе начался золотой период папской власти: крестовые походы, деспотизм, инквизиция. Но Иисус Христос сказал, что врата ада не одолеют Его Церковь. Поэтому во все периоды истории Церкви были те, кто сохранял чистую веру в Евангелие, не подчиняясь обрядоверию и лжеучению официальной Церкви.

#### Архивы инквизиции и КГБ хранят историю о истреблении Христианских движений

Католическая Церковь жестко расправлялась со всеми, кто не следовал ее догмам. Почти тысячу лет они объявляли всех инакомыслящих еретиками и сжигали их на кострах. Для этой работы в католической Церкви был создан отдел инквизиции. Подобно тому, как в Советском Союзе верующие были гонимы, и только из документов КГБ можно получить данные о судьбах некоторых репрессированных Христиан. Так и за тысячу лет католической инквизиции, в ее архивах сохранились упоминания только о самых ярких Христианских движениях.

#### Запрет Библии

Битва за власть между православной и католической Церковью продолжается до сих пор. В 600 году появилось много других Христианских течений, не согласных с православными и католиками. Тогда католическая Церковь начала запрещать Библии. Не позволялось иметь Божье Слово и читать Его.

В те времена Библия переписывалась вручную, что представляло собой очень дорогое и кропотливое занятие. У кого католическая Церковь находи-

ла Библию, того объявляли еретиком и сжигали на костре. С того времени в католической Церкви Библию преподавали на латыни. Естественно, простые люди ничего не понимали, только власть имеющие. Православная Церковь преподавала Библию на древнеславянском языке. Так же гонения на Христиан продолжались.

#### Павликиане

Конечно, когда началось преподавание Божьего Слова на незнакомом языке, еще больше Христиан отделилось от государственных Церквей. Например, в Армении, которая в то время была намного больше и простиралась до Евфрата, появились павликиане. Они называли себя так, считая себя последователями Апостола Павла. Восточная православная Церковь начала с ними воевать. Павликиане существовали не одну сотню лет, и все это время против них враждовала государственная Церковь. Даже организовывались крестовые походы, чтобы истребить этих последователей Апостола Павла. Затем в восточной Европе появляются богомилы. И это только некоторые большие Христианские движения, о которых сохранились данные. Но сколько было маленьких ответвлений, не сосчитать. Павликиан, за все время войны с ними, было убито около 400 тысяч. Намного больше павликиан были вынуждены спасаться бегством. 400 тысяч на то время — это очень серьезная цифра.

#### Падение Византии и конец власти православной Церкви

К концу первого тысячелетия восточная православная Церковь победила павликиан. Изгнание и убийство верующих шло параллельно с крахом византийской империи и православия. Такая величественная Византийская империя становилась все меньше и меньше. В 1453 г. Константинополь пал. Это ознаменовало конец средневековья и начало просвещения и возрождения. Все бессмысленные гонения и убийства Христиан заканчивались. Рим поставил точку. В 1204 г. католическая Церковь организовала крестовый поход на Константинополь. Население Константинополя в то время составляло 500000 человек.

Но крестовый поход разрушил столицу Византии. После падения и разграбления Константинополя, в нем осталось 50000 жителей. Разрушенный Константинополь не мог больше сражаться и давать отпор завоевателям. Вскоре Константинополь переходит в правление Турции. Господь долго помогал, и давал шанс покаяться. Но пришло время, и в этой истории была поставлена точка. От центра Христианства ничего не осталось.

#### **Kpax**

Ничего не осталось от Церквей, которым были написаны семь посланий. Вопросы, описанные в посланиях семи Церквям, не рассматривались на соборах. Меньше упоминалось имя Иисуса. Все больше мы слышим: «А Отец то сказал, а Папа это сказал, а тот священник это сказал...». Мнения людей не имеют никакого значения. Имеет значение только то, что сказал Иисус. Но люди пренебрегли Его Словом, и произошел крах Христианской Империи. Надо вернуться к Слову Божьему, к Иисусу, потому что Христианство начинается с Иисуса, а Иисус — это Слово Божье.

# Иконоборчество

На территории современной Турции было много греков. Они имели свою культуру и серьезную философию. В 839 году начали расписывать храмы. Греки были очень талантливые, начали писать иконы, и люди стали поклоняться им. Вначале это было искусство, но потом это стало культом. Появились вопросы: можно ли мощам поклоняться? Братья и сестры начали убивать друг друга из-за споров во мнениях. Произошли очень сильные гонения на Христиан, которые писали и поклонялись иконам! 50000 человек уехали в Италию. Очень способные и одаренные люди просто убегали. Так Церковь боролась с идолопоклонством. Большая борьба и противостояние длились первые 1000 лет. Решение убивать, опять же, принимали не Христиане, а политики. Настоящие Христиане никогда не шли убивать. Точку ставил император. Один разрешал поклонение иконам, другой запрещал. Люди бежали в разные стороны из-за противостояния.

11 марта 843 года - официальный день рождения православной Церкви, установленный императрицей Феодорой в честь победы иконопочетания ценой более чем ста тысяч казненных за год, тех, кто отказывался поклоняться иконам! Истинная Церковь ушла в подполье. Бежавшие в Болгарию Христиане начали движение богомилов. Кирилл и Мефодий пошли на конфликт с официальной Церковью, нарушив догмат о 3-х «священных» языках Библии (еврейский, греческий, и латинский) и перевели Библию на старославянский язык. Христианство пришло на Русь задолго до официального принятия православия Владимиром в 988 году. Так бабушка Владимира Ольга искренне обратилась ко Христу благодаря служению ирландских миссионеров из миссии Святого Патрика.

#### Борьба за исторические корни

Есть интересный момент. Когда появились первые Христиане, их гнали и убивали радикально настроенные евреи. Христиане заявляли о своей при-

надлежности к тем же корням, которые имеют евреи. Евреи не могли воспринять этих новых претендентов на их историю. Цель и ожидание еврейского народа сводились к приходу Мессии. А Христиане заявляли, что Он уже пришел в лице Иисуса Христа. Таким образом, евреи оставались не у дел. Поэтому они вели жесткую борьбу с Христианами за корни. Через 500 лет появляются мусульмане, которые также говорят, что происходят от Авраама. Мусульмане и по сей день убивают Христиан в борьбе за исторические корни. Почему так происходит? Представьте, если вы можете получить большое наследство, но перед вами есть официальный наследник, как получить это наследство? Убрать официального наследника. И тогда вы займете его место. То же самое начало происходить в Церкви. Убивая ближнего, они были убеждены, что служат Богу. Но Бога с ними не было.

#### Убийцы наследников

Задумайтесь, почему человек, который имеет официальное наследие, не сражается за корни. Потому что он и так прямой наследник. Сражается тот, который хочет убрать со своего пути прямого наследника. Государственные Церкви всегда сражались и пытались истребить истинно верующих людей, которые являются прямыми наследниками обетований Христа. Правление папской Церкви было греховным и за это пришло наказание. Иисус очищает и хранит Свою Церковь. Здесь ответ для нас - надо каяться постоянно.

«И детей ее поражу смертью, и уразумеют все церкви, что Я есмь испытующий сердца и внутренности; и воздам каждому из вас по делам вашим.»

Откровение 2:23

# Соблюдающим дело Христа до конца, Он даст власть

Как видно из истории, во время папской Церкви поднималась и истинная Церковь Христа. Иисус говорит, что эта Церковь не придерживалась папского учения, она не участвовала в глубинах сатанинских. Истинной Церкви Иисус советует держать, то что имеет, до конца. Соблюдать дело Божье, и Бог даст такой Церкви власть над язычниками. Благословение получают те, кто делают дело Божье до конца, оставаясь верными, ставя Иисуса на первое место.

«Вам же и прочим, находящимся в Фиатире, которые не держат сего учения и которые не знают так называемых глубин сатанинских, сказываю, что не наложу на вас иного бремени; только то, что имеете, держите, пока приду. Кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому дам власть над язычниками.»

Откровение 2:24-26

#### 6 глава

#### Пятое послание к Сардийской Церкви

#### Реформаторская Церковь

«И Ангелу Сардийской церкви напиши: так говорит Имеющий семь духов Божиих и семь звезд: знаю твои дела; ты носишь имя, будто жив, но ты мертв. Бодрствуй и утверждай прочее близкое к смерти; ибо Я не нахожу, чтобы дела твои были совершенны пред Богом Моим».

#### Откровение 3:1-2

Иисус показывает, почему в жизни Пастыря и Церкви были проблемы. «Ты носишь имя, будто жив, но ты мертв духовно.» Это характеристика многих людей сегодня. Они принадлежат какой-либо Церкви номинально, но они мертвы духовно.

#### Живые есть всегда!

Послание к Сардийской Церкви пророчески направлено к времени реформации Церкви. Мы читаем в этом письме, что в Церкви есть несколько живых человек. Произошла реформация! Католическая Церковь начала реформироваться, выходят на арену люди, которые производили реформацию Церкви. Это движение реформации выросло до того, что целые государства стали протестантскими. Протест этой реформированной Церкви был выдвинут против идолопоклонства. На сегодняшний день мы видим, что протестантизм распространен более чем в 90 странах мира.

# Реформаторская Церковь

После 11 столетия основным местом жизни не государственной Церкви становится Запад и юг Франции, север Италии, Испании, Германия, Голландия и Швейцария: общины вальденсов, катаров, альбигойцев, анабаптистов. 31 октября 1517 года католический Священник, Христианский богослов Мартин Лютер вывесил на дверях Церкви в Виттенберге 95 тезисов против индульгенций и власти папы. В 1520 году папа отлучил Лютера от Церкви, и 10 декабря началась Реформация в северной Европе.

# Ян Гус

Ян Гус, профессор из Чехии, преподаватель университета, был приглашен католической Церковью на беседу. В итоге, его сожгли как еретика, и это вылилось в 15-летнюю войну с последователями Яна Гуса. Огромное количество людей не разделяло мнение государственной Церкви! Множество Церквей не признавали католическую Церковь. Это несогласие было массовым, поэтому государство организовывало крестовые походы против Христиан! Если после смерти Яна Гуса его последователи воевали 15 лет, то это сколько должно было быть последователей?! Против них выступал сам император и католическая Церковь, но их невозможно было сломить. Появлялось множество общин, возвращающихся к первоосновам Христианства: в Германии, в Дании, Норвегии - лютеранская Церковь, в Швейцарии, Нидерландах - реформированная Церковь (кальвинисты), во Франции - гугеноты.

#### Варфоломеевская ночь

1500-е годы во Франции происходят столкновения и войны на религиозной основе. Всем известна жестокая резня, когда католики вырезали гугенотов в Варфоломеевскую Ночь. Кровь Христиан текла по улицам. За одну ночь католики истребили до 30000 протестантов. До 20000 верующих бежали из Франции. Катары, лардоны, вальденсы и многие другие, которых называет история. Верующих было очень, очень много. Количество войн на религиозной почве и сотни тысяч переселенцев подтверждают наличие истинных Христиан в то время. Католическая Церковь заглушила реформацию в Богемии, Австрии, Польше, Италии, Испании, Франции с помощью ордена иезуитов. В 1534 году в Англии Церковь отреклась от папства и приняла руководство архиепископа Кантерберийского, а в 1560 году – пресвитерианскую Церковь в Шотландии возглавил Джон Нокс. Начиная с 1607 года, протестантское Христианство проникает в Америку (пуритане, баптисты, квакеры) в поисках религиозной свободы.

# Конец средневековья и начало просвещения через печатные Библии

В 1453 году пришел конец средневековью. Константинополь пал. В 1455 г было создано книгопечатание. Гуттенберг, немец, начал печать Библии. Теперь не надо было переписывать Библию от руки. Переписывание Библии представляло из себя кропотливый труд с подсчетом слов, букв и слогов на каждой странице. Ручная перепись Библии сопрягалась с точным пересчетом. Поэтому мы имеем оригинальную и точную Библию.

С приходом книгопечатания ускорился перевод Библии на разные языки. Ранее эта практика не имела успеха. К примеру, в XIV веке один ученый попытался перевести Библию, но умер. Служители католической Церкви нашли место его захоронения, выкопали его, сожгли и развеяли пепел по реке. Можно только догадываться, какие страдания и мучения претерпевали верующие в то время. Другой англичанин занимался печатью и хотел перевести Библию. Его нашли, задушили и сожгли. Таких людей называли ере-

тиками, но на самом деле, они были ученые, образованные и грамотные люди.

# Просвещение через Слово Божье, и начало краха католицизма

С появлением печатной Библии богатые люди, облеченные властью, могли спокойно читать Библию. Когда Библия попадала к ним в руки, у них появлялось четкое понимание, Кто такой Иисус. Все труднее становилось удержать людей в католической религии, так как они познавали Истину из Священного Писания. Католицизм начал терпеть крах. В то время много людей верующих рассеивалось по Земле. Так же много верующих было в России.

На востоке Константинопольский патриарх (в Стамбуле) Кирилл Лукалис начинает реформацию православной Церкви в 1631 году. Но он был казнён султаном при содействии иезуитов. В конце 16 столетия на территории Литвы, Волыни, западной Беларуси, Украины и Польши было массовое пробуждение реформации, которое было утоплено в крови.

17 и 18 века — период общего упадка Церкви в Европе: развилось либеральное богословие. В противовес, в 18 столетии в Европе начинается новое пробуждение Церкви. Возникает Церковь пиетистов (от слова «благочестие»). В 1732 году из Моравии (Германия) начинается миссионерская работа моравских братьев. А в 1739 году в Лондоне начинается движение методистов Джона и Чарльза Уэсли (они делали упор на методическом изучении Библии на ежедневных классных собраниях). В это же время в Америке происходит всеобщее пробуждение во всех колониях. 1773 год, Россия — Указ Екатерины II Синоду о веротерпимости: на юге Украины начались селиться немцы — штунды (от «штунд» — «час», они изучали Библию и молились 1 час в день) и Голландцы — меннониты (нидерландские анабаптисты). В Харьковской губернии от крестьянина Силуана Колесникова и его 2-х сыновей возникла движение духоборов. Но в течение всего 19-го столетия их жестоко преследовали. Из их движения впоследствии вышли молокане, которые целыми селами селились на Кавказе, на Дону, и на юге Украины.

# Христианские беженцы в России

Князь Василий, Петр Первый, Иван Грозный принимали беженцев, за что подвергались критике. Но многие переселенцы были люди грамотные: медики, химики, физики, ювелиры, в разных направлениях они хорошо служили государству. Есть еще выражение, что Петр Первый прорубил «окно в Европу», потому что он привлек умы - образованных людей в Россию. Они помогли поднять флот, армию. В Северной войне Петр Первый

потерпел поражение. Пошли слухи, что это произошло потому, что много офицеров в армии были иностранцами. Петр Первый издает указ, что теперь в армии не должно быть больше 30% иностранных офицеров. Получается, что за Россию воевали далеко не русские. Петр Первый, Иван Грозный, Елизавета звали иностранцев, потому что понимали, нужна перестройка.

# Пастыря получают дворянские титулы

В 1824 году Николай 1 издает указ, чтобы пастыря получали дворянский титул.

# Протестанты

Говорят, что протестанты появились в 16 веке. Но на самом деле, они появились намного раньше. Всегда были течения, которые не поддерживали государственную Церковь. Но в борьбе за корни, православные и католики датируют появление протестантов 16 веком. Чтобы показать, что протестанты не имеют к корням никакого отношения. Вся борьба идет за корни. Любой человек, хоть чуть-чуть знающий историю, и читающий Библию, увидит, что там нет ни католиков, ни православных. Уж если смотреть правде в глаза, то в Библии намного больше протестантов, Христиан, учеников, которые твердо стоят на Слове, а не на обрядах, которых даже нет в Библии.

# Пробуждение на наших территориях

Раннее Христианство распространилось практически по всему побережью Черного моря среди народов, заселявших эти земли. Павел в начале первого столетия писал в послании Колоссянам в 3 главе:

«где нет ни Еллина, ни Иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, Скифа, раба, свободного, но все и во всем Христос.»

#### К Колоссянам 3:11

Но со временем эти территории были захвачены Османской империей. Проповедуя в Церквях Асии, Апостол Павел предупреждал, что Бог может сдвинуть Свои светильники. Прошло время, именно на этой территории начала образовываться Османская империя, которая выросла до огромных масштабов. Мусульманские завоеватели доходили до земель Испании. На сегодняшний день мусульманские страны занимают территории бывших Христианских государств.

#### Запорожские казаки

Небольшая горстка людей в 16 и 17 веках противостояла величайшей на тот момент Османской империи. Это были запорожские казаки. Они сдерживали наступление мусульманства на территорию Украины, России и Восточной Европы. Это позволило крепнуть этим странам. И в последствие захваченные османами территории были отвоеваны Россией. Украинские казаки терроризировали Османскую империю. От тюркского слова «казаки» означает «свободные». Без Бога это невозможно. Сама история показывает руку Божью и Его планы, как исполняется Слово Божие.

В 1800 году православные отличались от нынешних православных. Читая письмо украинских казаков Турецкому султану, можно видеть их веру. Сегодня люди толком не знают, кто такой Христос, зачем воскрес. Многих православных спросишь: «Кто Такой Иисус, зачем Он воскрес?». Мало кто ответит. Но Христиане в те времена полагали жизни, защищая веру.

#### Советская власть

До советской власти православные так же отличались от нынешних православных. Тогда во главе православной Церкви стоял Филарет, он же перевел Евангелие от Иоанна. Митрополит Московский был академиком. Церковная власть это были образованные люди: академики, профессора, они жизни полагали, чтобы перевести Библию на русский язык в точности. Когда пала Российская империя, и КГБ начало контролировать и ставить своих руководителей во главу Церкви. Библии опять отменили, но история показывает, что всегда истинные верующие хранили Божье Слово.

# Жить на земле стоит только ради исполнения Воли Божьей

Глядя на историю, становится страшно, сколько было войн, сколько людей гибло из-за чьей-то гордости, амбиций. А ради чего? Проходит время, меняются цари, империи, границы, территории, и этому нет конца и края. Для чего нам дана жизнь? Жизнь без Бога бессмысленна. Жизнь на Земле определяет, где мы проведем вечность. Поэтому Бог говорит бодрствовать, включиться, чтобы нам не потерять самое главное — вечность, где мы будем.

«Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книги жизни, и исповедаю имя его пред Отцем Моим и пред Ангелами Его.»

Откровение 3:5

Если ты живой, твое имя будет записано в книгу Жизни. Когда человек предстанет перед Богом, Иисус станет перед этим человеком, и Бог будет

смотреть на человека через Христа. Это великое обетование - быть покрытым Господом.

«Вспомни, что ты принял и слышал, и храни и покайся. Если же не будешь бодрствовать, то Я найду на тебя, как тать, и ты не узнаешь, в который час найду на тебя.»

Откровение 3:3

Господь повелевает вспомнить, что мы приняли от начала. Вначале больше всего нас захватывает Иисус. Потом мы часто уходим в религию. Перестаем быть учениками, не размышляем над Словом, не трудимся в Слове, т. е не являемся полноценными Христианами. Пример прошлых поколений должен пробудить нас. Бог говорит: «Утверждай прочее близкое к смерти. Вспомни, что ты принял от начала, храни и покайся». Что мы принимаем от начала? Покаяние, крещение, благодать и надо бодрствовать, чтобы не потерять награду.

# 7 глава

#### Шестое послание к Филадельфийской Церкви

# Евангельская Церковь

«И Ангелу Филадельфийской церкви напиши: так говорит Святый, Истинный, имеющий ключ Давидов, Который отворяет - и никто не затворит, затворяет - и никто не отворит: знаю твои дела; вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить ее; ты не много имеешь силы, и сохранил слово Мое, и не отрекся имени Моего.»

# Откровение 3:7-8

Филадельфийская Церковь символизирует Евангельскую Церковь. Награда обещана ей большая. Это Церковь исполняет повеление Христа - проповедовать до края земли. Евангельская Церковь имеет большой результат и плод по всему миру! Иисус говорит, что люди, составляющие такую Церковь, будут столпом в храме Божьем. Это значит, они будут очень авторитетными личностями на Небесах. Им обещана так же совершенная Божья защита и на земле.

«И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придет на всю вселенную, чтобы испытать живущих на земле.»

Откровение 3:10

## Перевод Библии, которую мы читаем и сегодня

В 1813 году в России появилось Российское Библейское общество. Они переводят Библию и делают ее доступной для людей. Но в 1826 году митрополит Серафим добился от царя запрета чтения Библии на доступном для людей языке. К тому времени было уже распространено около миллиона экземпляров Библий на разных языках. В 1831 году с Российским Библейским обществом начали работать протестанты, чтобы снабжать свои общины Библиями. В 1858 году митрополит Филарет, образованный человек, убедил царя разрешить Библию. В 1876 году, в результате сравнения многих переводов, появился синодальный перевод Библии, который используется нами до сегодняшнего дня.

# Упадок государственной Церкви сегодня связан с просвещением людей через Библию

Часто православные верующие говорят, что мы используем их Библию. Но Библия одна. Сейчас все Христиане пользуются одинаковой Библией. Любой человек может взять Библию и почитать. И тогда он увидит множество несоответствий. Поэтому государственные Церкви и сегодня терпят крах. Много лет Библию искореняли, но люди отдавали свои жизни, чтобы сохранить Библию. Охота на верующих и на Библию длилась столетиями. Это было время тьмы. С появлением книгопечатания, Библия быстро распространилась. Умеющие читать люди, увидели, что написанное в Библии отличается, от того чему их учили в государственной Церкви. В течение 19го века протестантские миссии высылают тысячи миссионеров по всему миру. Это время Евангельской Церкви, когда Евангелие проповедуется всему человечеству.

#### Статистика роста населения Земли и Христианства

Во времена Иисуса на Земле жило примерно 300 млн. человек. За первые 100 лет число Христиан выросло до миллиона. Еще через 300 лет на земле было уже 14 млн. Христиан. В 600 году на земле каждый пятый был Христианином. На то время на земле жило порядка 400 млн. человек, и до 1500 года количество населения земли увеличивалось (до 500 млн.). В 1800 годы население выросло до 1 млрд. человек. В начале 1900 года число жителей на земле возросло до 1,5 млрд. За последние 100 лет население умножилось до 7,5 млрд. человек, из которых каждый третий - Христианин. На

сегодняшний день в мире около 235 стран. 158 стран являются Христианскими. 92 страны, то есть, практически половина, протестантские. Протестанты – это те, кто протестуют против всего, чего нет в Божьем Слове.

#### Какое же Христианское движение правильное?

# Кто сохранит Корень - Христа?

История, которую мы вкратце рассмотрели выше, показывает, что разных Христианских течений было очень много от начала. Они на протяжении веков не соглашались с католицизмом, с православием, которые на данный момент не самые большие направления в Христианстве. В половине стран мира крупнейшим Христианским движением является протестантская вера, основанная на Библии. Именно такую веру Иисус поощрял и хвалил в посланиях к семи Церквям.

«Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные.» Евреям 4:12

Сегодня полтора миллиарда Христиан постоянно посещают Церкви, потому что пришло просвещение, люди имеют основание, знают, во что верят и понимают цель. Когда Иисус проповедовал, пришла к нему женщина, и спросила: где и как правильно поклоняться Богу?

«Иисус говорит ей: поверь Мне, что наступает время, когда и не на горе сей, и не в Иерусалиме будете поклоняться Отцу. Вы не знаете, чему кланяетсь, а мы знаем, чему кланяемся, ибо спасение от Иудеев. Но настанет время и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе. Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.»

Иоанна 4:21-24

Евангельской Церкви всех времен и народов дано величайшее обетование от Христа. Если мы будем сохранять статус Евангельской Церкви, то удостоимся высочайших Божьих наград.

«Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нем имя Бога Моего и имя града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога Моего, и имя Мое новое.»

Откровение 3:12

#### Седьмое послание к Лаодикийской Церкви

«И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия.»

Откровение 3:14

Лаодикийская Церковь символизирует отступническую Церковь. Сегодня говорят, что Церковь нашего времени - отступническая. Мы видим, как многие люди считают, что верят в Бога, но совершенно не знают, кто такой Бог, Христос, что такое крещение. Люди находятся в отступлении, пытаются называться Христианами, но на самом деле, не имеют никакого отношения к Богу. Это яркая характеристика отступнической Церкви. Нам так знакомо как на Пасхальный возглас: «Христос воскрес!», - мы должны ответить: «Воистину воскрес!». Но больше эти люди ничего знать и делать не хотят.

# Отступническая Церковь

Иисус - это Аминь, то есть – это Истина и Он говорит:

«Знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч; о, если бы ты был холоден, или горяч! Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих.»

Откровение 3:15-16

Исторически, рядом с Лаодикией были горячие термальные источники. Когда вода дотекала до города, она была теплой, противной и вонючей. И Господь показывает Церкви этот пример. Иисус обращается к Христианам, и говорит, что вы не горячие, не холодные. Горячий человек служит Иисусу. Холодный — мертвый. А теплый — это душевный человек, который может сидеть в Церкви, но не понимает ничего. Душевный не может исполнить волю Божью. Многие называют себя Христианами, что они из какой-то Церкви. Но нет разницы, в какую Церковь ты ходишь, главное; живой ты или мертвый. Иисус говорит, что теплого Он извергнет.

«Ибо ты говоришь: "я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды"; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг.»

Откровение 3:17

Церкви, которая отступила от Христа и находится в мертвом состоянии, Господь дает совет:

«Советую тебе купить у Меня золото, огнем очищенное, чтобы тебе обогатиться, и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, что-

бы видеть. Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся. Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною.»

Откровение 3:18-20

Единственный выход для отступнической Церкви нашего времени, это отдать все Иисусу Христу. Тогда эта Церковь сможет избежать кары и наследовать величайшее Божье обещание.

#### Иисус ходит по домам

Иисус настойчиво стучит в дверь твоего сердца. Ты Ему говоришь: «Нет времени на тебя, Бог, мне надо поработать, в интернете посидеть, погулять, поесть, попить и т.д. В домашнюю Церковь тем более не получается ходить — нет времени для Тебя, Иисус». Когда в Церкви вы слышите двухчасовую проповедь, это Сам Бог стучится к вам через Пастыря. Иисусу нужны люди, каждый человек. Он отдал всю свою любовь, и до сих пор стучит к вам в сердце, это доказывает Его любовь. Иисус обличает, и это значит, что Он любит нас! Иисус любит ходить по домам. Во время Своего служения во плоти, Иисус больше всего времени проводил у кого-то дома. Пусть у всех нас откроются домашние собрания, чтоб дома были переполнены жаждущими спасения людьми!

«Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его.» Откровение 3:21

Иисус говорит нам, что даст сесть с Ним на престоле. Это величайшая награда. Иисус уровнял нас с Собой. Он позволит нам сесть рядом с Ним и получить Его награду — награду Самого Иисуса Христа! Если мы пробудимся и исполним Его волю.

#### Святые будут судить мир

«Как смеет кто у вас, имея дело с другим, судиться у нечестивых, а не у святых? Разве не знаете, что святые будут судить мир? Если же вами будет судим мир, то неужели вы недостойны судить маловажные дела?»

1Коринфянам 6:1-2

Чем люди будут заниматься на престоле рядом с Иисусом? Судить мир.

«Разве не знаете, что мы будем судить ангелов, не тем ли более дела житейские?» 1Коринфянам 6:3

Иисус ждет тебя на престоле. Он взошел в Небеса, чтоб приготовить место для нас, приготовить награды. Иисус строит Свою Церковь, и знает

все о каждом из нас. Поэтому Он написал послания семи Церквям. Семь – это полнота! Не позволь себе променять то, что Бог приготовил для тебя. Нет ничего лучше Воли Божьей. Она благая, угодная и совершенная, приготовленная для каждого из нас. А к совершенному добавить нечего. Мы не можем быть умнее Бога. Часто мы думаем, что что-то есть лучше, мы пытаемся исправить Бога. Но глядя на историю, можно понять, что Бог прав. Иисус всегда прав.

# **Церковь, хранящая Слово Божье и Имя Иисуса, побеждает во все времена!**

Есть история и мы можем проверить истинность Слова Божьего. Бог будет судить всех по Своему Слову - по Библии! Во все времена истинная Церковь утверждает Слово Божье, прославляя имя Иисуса Христа, Христианство умножается и распространяется!

#### Торжество Царя царей над зверем

«И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует. Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим. Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого. Он был облечен в одежду, обагренную кровью. Имя Ему: "Слово Божие".»

#### Откровение 19:11-13

Без Слова Божьего не разобраться где истина, а где ложь. Без Слова Божьего нет отношений с Богом! Где оканчивается Слово Божье, там оканчивается Христианство. Там остается только религия.

# Жизненные ориентиры, которые не дадут сбиться с истинного пути

Итак, давайте подведем итог и вернемся к трем основополагающим вопросам, которые мы задали в начале.

**Есть ли у нас основание жизни и какое оно?** Первое – нам надо четко утвердиться на основании, понимать, от Кого мы произошли, знать историю и какие у нас корни.

**Во что мы верим, и почему верим?** Второе – мы стоим в вере в Истину. Мы изучаем Слово Божье - Библию.

**Куда мы идем?** Третье – цель. Если мы имеем Дух, то мы будем воскрешены и получим новые тела.

Это три пункта, за которыми мы должны постоянно следить, и которые помогут нам дойти до конца. Какой бы ни была история, но сегодня мы смотрим на цифры и понимаем, что на сегодняшний день самое быстрорастущее движение в мире — это движение Духа Святого. Движение людей, которые рождены от Духа и поклоняются Богу в Духе и в Истине.

#### Молитва

Иисус! Дай нам больше осознания и понимания! Пусть наши глаза, наш разум будет открыт. Сокруши всякое обольщение, зависимость, всякий грех, похоть. Разорви эти узы, Господи, во имя Иисуса! Покрой нас Твоей драгоценной Кровью, чтобы в нашу жизнь пришла свобода. Чтобы мы были духовными людьми, живыми камнями, сосудами, храмом, в который Ты поселишься, который Ты наполнишь. В котором будет обитать Твой Святой Дух.

Дух Святой! Освяти нас! Иисус, мы хотим сегодня иметь обновленный разум и сердце. Чтобы больше иметь общение с Тобой. Господи, мы каемся в том, что мы потеряли твердое основание жизни и пренебрегли Твоей Волей. И отдались плоти, похоти, греху. Прости нас, Иисус. Покрой, очисти, омой. Роди нас свыше, обнови нас, Господи! Возроди нас Твоим нетленным семенем. И наполни нас Твоей святой жизнью! Мы приглашаем Тебя, Господи! Утверди нас в истине Твоей, в правде Твоей. Чтобы мы твердо стояли на Твоем пути и исполнили предназначение, Твою совершенную Волю.

Господь, мы поднимаем наши руки и просим: наполни нас Твоей любовью! Научи нас любить, потому что Твоя любовь позволит нам быть счастливыми людьми, блаженными. Ходить в победе Твоей! Иисус, утверди нас в Твоих целях. Чтобы мы могли быть примером для других. Чтобы мы имели награды вечные. Наполни наши жизни, Господи, венцами правды, венцами похвалы. Господь, смягчи наши сердца. Оживи наши сердца, Господи! Чтобы пришло сострадание, чтобы пришла милость, любовь Твоя, Господи! Чтобы пришло смирение, чтобы мы могли служить людям, которых Ты поставил в нашей жизни, служить Церкви. И точно так же брать ответственность и служить тем людям, которым нам нужно служить, для которых мы будем примером. Во имя Иисуса!

Господь, пускай семя Твое, Слово Твое начнет возрастать. Пускай придет жажда по дереву жизни, жажда по Тебе, Иисус, по Твоему откровению. Чтобы каждый день мы хотели больше пребывать в Твоем Слове, откровении, чем в этой тленной пище. Наполни нас, Боже, нетленным семенем, нетленной пищей! Во имя Иисуса! Слово сохранит нас от всякого искушения и позволит нам быть победителями! Господь, покрой нас Духом Твоим, Твоей силой. Покрой Твоей благодатью, чтобы все, что нам придется встретить в жизни, страдания, искушения, испытания, мучения, чтобы мы могли пройти, как достойные дети Царя царей. Чтобы мы могли быть как наш Господь Иисус.

Аминь.